

Мы помним! Мы гордимся! Дети войны



В преддверии Дня Великой Победы студенты ВШ ЮиСТЭ и активисты Политехнической дружины провели акцию "Мы помним! Мы гордимся!"

Наши ребята почтили память участников Великой Отечественной войны и возложили цветы к памятникам воинам-победителям, а также подготовили краткую справку по каждому месту памяти.

Памятник «Дети войны»

Памятник установлен в 2013 году недалеко от Пискаревского мемориального кладбища, на пересечении проспекта Непокоренных и Меншиковского проспекта. Автор проекта - скульптор и архитектор Владимир Шплет. Средства на проектирование, изготовление и установку памятника перечислил председатель Азербайджанской национально-культурной автономии Санкт-Петербурга Вагиф Мамишев.

#ГОД_ЗАЩИТНИКА_ОТЕЧЕСТВА_2025

#Победа80